



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Люберецком районе мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Следственным отделом по городу Люберцы ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни или здоровья).

Предварительно установлено, что ночью 31 августа 2018 года подозреваемый находясь вблизи улицы Святителя Николая в городе Дзержинский Люберецкого района, вел себя вызывающе и неадекватно, в связи с чем, прохожие вызвали наряд полиции. По прибытию патрульной машины, мужчина набросился на сотрудников патрульно – постовой службы МУ МВД России «Люберецкое» поочередно нанося полицейским удары ножом в область груди и шеи.

Полицейские с колото-резаными ранениями доставлены в медицинское учреждение, где им



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

оказывается необходимая медицинская помощь, в настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Подозреваемый задержан, в ближайшее время следствием будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1252021>